# 联大17年稳健发展——因为专业,所以专业

# 联大小洋人、小升初、留学英语都出彩

联大教育集团所属的郑州联 大外国语学校创建于2000年5 月18日,联大教育集团于2011年 5月被市教育局批准为郑州联大 教育集团,同时被纳入郑州市优质 教育资源倍增工程。在郑州市内 现已有十七大教学校区,至今已办 学17年。联大始终秉承"投身于 教育,奉献于民众"的办学理念,教 学质量和教务管理双核心战略,在 业界素以高质量、稳健发展闻名。

联大从少儿英语、中小学学 科辅导到出国考试培训;从精品 班课、一对一个性化到 VIP 高端 定制培训,联大的教育产业链日 渐丰满。 唐善普



# 小升初升名校 联大小洋人是通道

联大"小洋人"为3~12岁各个年龄 段的孩子构筑起完善的一站式学习桥 梁,有效帮助孩子循序渐进培优拔高, 听说读写和应试能力等都得到了较快 的提升。其多年来辉煌的教学成就,印 证了"小升初上名校,联大小洋人是通 道"的口碑相传。2002年6月,联大少儿 启蒙教育中心("联大小洋人")及少儿 教研中心成立。经过近10年的发展壮 大,小洋人走出的学生纷纷走进高等学 府,走向社会,成为国家的栋梁,联大小 洋人也成为郑州培训市场的一个响当 当的牌子。

联大小洋人的老师都必须经过专业 考核、培训、说课、过课、定位等环节。每 周定时参与教研会、做教学反思,老师们 齐聚一堂,取长补短,分享新颖的教学创 意,弥补教学中的不足,对教学每一环节 都精益求精。课堂上老师的英语教学量 达90%以上,为学生创设最佳的英语学 习环境和母语氛围。中外教师团队优势 互补相得益彰,合力打造轻松、活泼、互 动、高效的精品课堂。

联大小洋人英语的课堂注重激发 孩子爱英语、学英语、用英语的兴趣。 潜移默化带动学习能力和考试成绩快 速提升。仿真教具、英语歌曲、游戏互 动、肢体语言打造轻松课堂。教学活动 设计多样,多方位提升幼儿的语言、音 乐、肢体运动、视觉空间、人际关系等多 元智能。大量语言输入,纯正的语音语 调,培养幼儿良好的语音语感。学员人 手一本"成长手册",家校良好互动,更 有利于孩子顺利衔接、健康成长。

联大十七校区同步热招中 详询热线:400-900-1788 联大教育网:www.ununedu.com 扫一扫,关注更多联大教育资讯



## 成绩能力"双丰收"就选联大小升初

联大小升初总部成立14年来,不但 培养了许多优秀生,也让中等生和后进 生受益。老师教学生的除了知识,重要 的是能够提升孩子的综合应用能力。

在教学上,联大小升初每个班级都 采用课前检测和课后评价的教师教务 "双核心"管理模式。课前检测起到督 促学生课后复习的作用,检测学生学习

能力和效果。课后检测和评价,保障了 学生牢固掌握所学知识点,养成课前预 习、课后复习的方法和习惯。

这些年,联大小升初"六模六评" 受到家长和学生的热捧,原因就是因 为它的实用价值:提供专业化的考试 机会,学生提前感受考试氛围,锻炼 心理素质,积累考场经验;专业独到

的试卷点评,分数排名后准确定位, 明确努力方向,找不足、缩差距;资深 小升初备考专家答疑解惑,让学生每 次考试都有进步,交流学习经验快速 提成绩。

另外,还有结合各小升初的名校专 场说明会,为家长和学生的择校,提供 最权威的指导。

#### 联大中学部 重点中学、名牌大学"直通车"

联大中学生总部13年来,资深顶尖 教师和教研团队,更接近中考的完备授课 体系。以优秀的升学率、良好的家长口碑 成为重点中学、名牌大学的"直通车"。

把教师始终放在学校建设的第一 位,拥有雄厚的师资团队,具体的做法 也独具一格。

首先,每周的全体大教研和分组小

教研雷打不动。在这些教研中碰撞出 了很多教育教学灵感,积累了大量的教 学精华。在专家的指导下更新内部教 材,教育资源始终保持在最前沿。

其次,学校每年都会不惜重金送骨 干教师或聘请高级专家进行培训,让教 师接触到国内外最新的教育理念和教 育形式,这也为学生的学习奠定了更明 确和长远的方向。优秀专职教师和卓 越的教研成果,保证教学质量。

另外,采取集体备课、优质课展示、 过课和书面反思等形式。课堂上以学 生为主体、"有序有效""贴近考试"采用 最利于提分的教学方法。同时,加强沟 通,让家长随时了解孩子的出勤、课堂 表现和学习效果。

### 联大雅思·托福受追捧

2001年7月联大首创河南雅思和 托福培训中心,第一个建立联大雅思 模考中心,历经17年教学不断精进, 在河南出国语言培训市场,已培养出 众多高分学员。成立17年来,影响力 和知名度早已被教学实力所证实。 联大现拥有一批资深的专业出国考 试教学专家团队,讲究培训技巧,注 重听、说、读、写专项技能的提升。众 多高分学员从联大走出,获得世界名

校的录取。

联大国际雅思托福中心以提升 联大"出国精英培训"为目的,将传统 面授课与在线教学强强联合,强调把 被动学习转变为主动学习,小班教学 与个性化教学的结合,面授课程和在 线课程的结合,英语语法、词汇与数 学、自然科学、社会科学等学科阅读 的结合,今年秋季,联大出国雅思培 训课程进行再次升级与改革,并最先

引进权威剑桥出版社研发的《Unlock》 系列教材,为学员终结"烤鸭之路"再 添利器。

国内教育与国外互访的结合等,培 养留学达人,让学生不仅顺利通过语言 考试,也能尽快适应国外的学习生活。 混合教学培训出的学生既能轻松应对 雅思、托福考试,更是为了与国外全英 的语言教学环境融合。让出国的学生 更具国际竞争优势。

#### 养成好习惯 提分成必然

联大专注英语教学17年,良好的学 习习惯能达到事半功倍的学习效果。 经常能听到中学生家长的叹息:"我家 孩子学习很下劲,就是学习习惯不太 好!"教育专家说,小学是孩子学习习惯 的养成阶段。那么,该如何帮助孩子养 成良好的学习习惯呢? "联大对家长 的困惑不能袖手旁观。"

好习惯养成工具包就是联大17周 年校庆送给莘莘学子的礼物之一。每 个工具包里既有学生必须的作业本、笔 记本、订正本等各类本子,又有学习过 程中必须的各色笔。联大老师在授课 中会根据授课内容的需要让学生辅助 不同的工具来配合,记录授课解题过 程,记录知识点、重点、难点、考点,并对 课前课后的小测验订正。这样,学生后 期复习就会对所学内容一目了然,重点 突出,易记忆,易掌握。

联大教学全面升级,倾力打造教学 教研"六脉神剑",好习惯养成工具包 是联大送给学员的大礼包之一,只为 让学生提升成绩与能力,塑造良好学

神剑一:纵向横向大数据,教学经 纬显分明;

神剑二:行为习惯有良方,启智创 新高效能;

神剑三:自主互动好课堂,教学效 果高保障;

神剑四:检测分析强总结,个性问 题诼一砧:

神剑五:家校互通共促进,严督强 管保蒸实:

神剑六:擂台比武英雄榜,高分高

"六脉神剑"是联大融17年教学经 验打磨的高效提分提能教学模版,联大 名师课前、课中、课后,均照此执行。